



Региональные парламентарии одобрили изменение границ судебных участков мировых судей в Омске и области. Предполагается, что новое территориальное деление позволит не только перераспределить нагрузку на судей, но и ускорить сроки рассмотрения дел.

Изменения коснутся границ более 30 судебных участков в Исилькульском, Большереченском и Таврическом районах, а также расположенных в Кировском, Октябрьском, Ленинском и в наибольшей степени - Центральном округах Омска, где загруженность судей в разы превышает средние показатели...

Законодательное Собрание Омской области одобрило изменения в местный Закон «О номерах и границах судебных участков мировых судей Омской области». Толчком для новаций стало обсуждение необходимости пересмотра территориальных границ, высказанное этой весной на областной конференции судей. После рассмотрения вопроса на заседании Совета судей Омской области руководство облсуда обратилось с соответствующей инициативой в адрес местных парламентариев. Предложения судебного корпуса поддержало и Министерство государственно-правового развития Омской области, специалистами которого и был в итоге разработан законопроект.

В основу документа был положен анализ статистики распределения нагрузки между судьями. Так, оказалось, что на некоторых участках рассматривается в 2-2,5 раза больше дел, чем на соседних. Между тем, решение проблемы носит «технический»

Границами «поправят» и «ускорят» судебную статистику

Автор: Administrator
23.09.2011 08:39

характер: чтобы обеспечить гражданам доступность правосудия и ускорить процесс рассмотрения дел необходимо всего-то пересмотреть списки адресов, закрепленных за теми или иными участками.

Исходя из количественных статпоказаний, на селе «передвинули» границы участков, расположенных в Исилькульском, Большереченском и Таврическом районах. На территории Омска изменения коснулись судебных участков, расположенных в Кировском, Октябрьском, Ленинском и в наибольшей степени - Центральном округах. «Подкорректировали» законодатели и границы самого бойкого 113-го судебного участка в ЦАО г.Омска. Здесь по итогам первого полугодия 2011 года, мировой судья рассматривал до 478 дел ежемесячно.

В настоящее время в области действует 114 участков мировых судей. В течение 9 лет, прошедших с момента создания института мировой юстиции, наблюдается устойчивая тенденция роста нагрузки на судей. Так, в прошлом году по области на долю мировых судей пришлось 66,4% от дел, рассмотренных всеми судами общей юрисдикции. В среднем по области на одного мирового судью приходилось 177,3 дела в месяц.

По материалам

пресс-службы Омского областного суда.